
 

Teilen mit Rest 2               LÖSUNG 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 

 
 
Berechne die Aufgaben. 
 
  25  :   3 = 8  R 1    32  :   5  = 6  R 2    56 :   6  = 9  R 2 

  37 :   4  = 9  R 1    45  :   6  = 7  R 3    45  :   8  = 5  R 5 

  76 :   9  = 8  R 4    31  :    4  = 7  R 3    34  :   5  = 6  R 4 

  14 :   4  = 3  R 2    37  :   5  = 7  R 2    44 :   7  = 6  R 2 

  26 :   7  = 3  R 5      7  :   2  = 3  R 1    20  :   7  = 2  R 6 

 

 

    9  :   2  = 4  R 1    62  :   7  = 8  R 6    56  :   9  = 6  R 2 

  26  :   3  = 8  R 2    36 :   7  = 5  R 1    61  :   7  = 8  R 5 

  34  :   4  = 8  R 2    52 :   6 = 8  R 4    35  :   4  = 8  R 3 

   47  :   5  = 9  R 2    37 :   6  = 6  R 1    48  :   5  = 9  R 3 

    8  :   3  = 2  R 2    29 :   8  = 3  R 5    29  :   6  = 4  R 5 

 

 

  11  :   2  = 5  R 1    12  :   5  = 2  R 2    11  :   6  = 1  R 5 

  19  :   3  = 6  R 1    35  :   6  = 5  R 5    12  :   8  = 1  R 4 

  28  :   8  = 3  R 4    22  :   7  = 3  R 1    21  :   9  = 2  R 3 

  16  :   3  = 5  R 1    39  :   8  = 4  R 7    18  :   4  = 4  R 2 

  36  :   5  = 7  R 1    17  :   3  = 5  R 2    46  :   5  = 9  R 1 

 


